XI.

XIl.

* 60) He cywiecTByeT Takux a, Npy KOTOPbIX cUcTEMA {

BepHo nu yTBEPXKAEHME?

47) Mpsimble y =ax+b n y=bx+a (a=b) nepecekaroTcs B TOUke C opau-
Haton a-+b.

48) Toukn nepeceyeHnss napabonbl y =x%2-2x+4 ¢ npsamon y = 5 nexar B
OLlHOM YeTBepTU.

49) Otpesok npamon ) =0,5x, 3akmoyéHHbIn B nonoce 1< y<2, wumveet
AnvHy V5.

2

50) Ecnu oKkpy>xHOCTb x2+y2: r“ kacaetcs npamont y=1-x, 1o r<0,7.

18- 32
2

2 UMeeT 4 peLueHuns.
X4y =1

51) Cuctema ypaBHeHUiA {

M3 Tpéx oguHakoBbIX KybukoB ¢ pebpom 1 cnoxeHa curypa, nsobpaxéHHasi
Ha pucyHke. BepHo nu yTBepxaeHne?

52) HC =3 G F

53) Mpsamble GB n HC ckpelumBatoTes. H, P
54) Toukn H, G, F, B, D, Q nexart Ha ogHol ccepe. E_D

55) Mpamasn AE nepnengukynapHa GP. R K 0

56) Yron mexay npsamoin PD v nnockocteio ABC C

paBeH % A B

57) O6bém nupamuabl DKAB paseH %

BepHo nu yTBepxaeHne?
ax+5>0

ABIIAETCA OTPE3O0K, TO ab < 0
hx+6>0 P

58) Ecnu pelueHnem cuctembl {

59) Ecrm ¢ >0 u b <0, To napabona y = x%+bx+c He UMeeT TOYeK B Tpe-

Thbeln 4YeTBepTu.
2
=x“-4(x|+3
Y | | nmeer
y=ax
TPU peLLeHus.
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Bam npegnaraetcs 60 Bonpocos, nto6o
13 KOTOPbIX AOMycKaeT Nullb ABa BO3MOX-
HbIx oTBeTa: «Ja» unu «Het». Kpome T0r0,
Bbl MoxeTe patb oTBeT «He 3Hatoy.
OtBeTbl «[da» nunn «Het» Bbl yka3biBaeTe,
oTMeYasi KpecTMKOM COOTBETCTBYlOLLEee
none B Tabnuue oteetoB. lNpn oTBeTe «He
3Hato» Bbl ocTaBnsieTe oba nons Aans
aTOro Bonpoca nycteiMu. Bonpockl, nome-
YeHHble CMMBOMOM *, OTHOCATCSI K MOBbI-
LLIEHHOMY YPOBHIO CFIOXKHOCTMU.

BHuMaHwue: 3a BepHbIn oTBET «[a» unu
«Het» OyneTt Hauucnatbes 3 Ganna, 3a
HeBepHbIN oTBeT «[a» mnu «Het» Gyget
cHumMaTbca 2 6anna, a otBeT «He 3Hato»
oueHmBaetcs B 0 ©GannoB. [Mostomy He
cnegyet yragblBaTb OTBETbI: OTBevyanTe
«Oa» unn «Het» Tonbko Toraa, korga Bel
yBepeHbl B OTBETE.
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O6paszel Tabnuubl OTBETOB

Tak 6yneT BbIrnsiAeTb YacTb Tab-
NWLbl OTBETOB, €CINU BbIOpPaHbI
cnepyoLLme OTBETLI HA BOMPOChI:

1 —«par,

2 — «He 3Hay,
3 — «HETY, ...
OTBeTLI

1 2 3
A X OO
HeT [ [ X

Henb3a oTmevaTb ABa nons
B OAHOW KOnoHke!

Bpewmsi, omgedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 90 MuHym!

I.  BepHo nu Toxaectso?

1) (2a+3b)"~ (3a+2b)*=5(b? - a?)

2) (ab?)e-(a?b)p=Yab*

3) lg?(5x+2) + 1g(5x+2)%+1=1g? (50x + 20)

tgx 2
ctg2x  ctg?x -1

4)

Il. BepHo nu yTBepxaeHne?

9) Ecrm vx-1>2, 10 36— x <1

7) 0.01:0,03

107°.20

5) 4 logzsinx+ glog3 COSX_ 4

> 8) log,3-log,5<log,9

*10) sin2+ cos3 < cos2+sin3



VI.

BepHo 11 yTBEpxaeHue?

11) YpaBHeHne (x—1)(x%+x—2)=0 UMeeT Tp1 Pa3nuuHbIX KOPHSI.
12) YpaBHeHue 2sinx +3 =0 He UMeeT KopHeil.

13) Cymma KopHel ypaBHeEHUsI \/G(xz— X—6) =0 nonoxwurenbsHa.
14) YpasHeHne 4*—2%—-2 =0 umeet ABa KopHs.

Zsmx:

15) YpaBHeHue sin®x umeer OBa KopHs1 Ha oTpeske [0; 27].

BepHo nu yTBepxaeHne?
16) MHOXECTBOM peLleHuii HepaBeHCTBa (x —1)(x+2) <0 ABNAETCA UHTEP-
Ban (-1; 2).

17) HepaBeHcTBO 1 1

x—1>x—2

18) MHOXeCTBO peLLeHWin HepaBeHCTBa

BbINOJSTHEHO Ha UHTepBarne (1; 2).

3_4x+x°
X -4

<0 cocTouT 13 nHTEepBa-
OB, CyMMa AfMH KOTOpPbIX paBHa 4.

19) MHOXECTBO pelLeHuit HepaseHcTBa 271 < 4%+2 COOEPXUT NsATb oTpULa-
TefbHbIX LenbIX Yncer.

20) MHoxecTBOM petueruit Hepasenctea 1g(x—1)+1g(x+1)<1 sBnsercs
wHTepsan (1; V11).

BepHo nu yTBepxaeHne?
21) PaBHObGeOpeHHbIN TpeyronbHWK, OOUH U3 YIIOB KOTOporo paBeH 40°, aBns-
€TCS OCTPOYrofbHbIM.

22) Bo Bn1caHHOM YeTbIpéxyronbHuke, ABa yrna kotoporo pasHbl 120° 1 40°,
HanbonbLmnii yron paseH 140°.

23) TpeyronbHWK, OOVH 13 YroB KoToporo paeseH 60°, a ABE CTOPOHLI paBHbI 3

n 6, ABNAETCA NPSIMOYrOfbHbLIM. IX.
24) B 4eTbIpéxyronbHON nvpamuge kaxgoe pebpo cKpelmBaeTcsi poBHO C

ABYMS OpYrUMu.

25) Ecnv npsiMble a 1 b oBpa3syloT paBHbIE Yribl C MIOCKOCTbIO ¢, To a U b

napannenbHsl.

BepHo nu yTBEpXKAEHME?

26) HanmeHbluee obuiee kpatHoe dmcen 10 n 15 Gonblie, Yem nx Hanborsb-
wmnn odwuii penntens, B 12 pas.

27) Ecnu B apudMeTUYECKON Nporpeccu NepBbii YreH oTpuuaTerneH, a gecs-
T uneH 6onbLe 100, To pa3HocTb Nporpeccun Gonblue 11.
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VIL.

28) B reomeTpuyecko nporpeccun ¢ nepBbiMK YneHamun aq = 1 n as = 2 cym-
Ma dqp0 + d101 + d102 AENUTCA Ha 7.

* 29) 3 undbp 3, 3, 4, 5, 6 MOXHO COCTaBUTb POBHO 27 TPEX3HAYHbIX YMcen

(undbpy 3 MOXHO Mcnornb3oBaTh 2 pasa, ocTarnbHble LMMpbl He MOBTOPSIOTCS).

* 30) KoadhpULMEHT Mpn X'° B MHOroUneHe (x+1)%(x+2)® paBeH 25.

VA

Ha pucyHke n3obpaxéH rpadmk dyHk- 5

um y=f(x), onpenenéHHoin Ha oT-
peske [-1; 5]. BepHo nu yTBepxaeHune? 1

31) Ha otpeske [4; 5] dyHkums f(X) -

BO3pacTaerT. Q

32) MHOXeCTBO peLLeHWIn HepaBEeHCTBa -1
-2

f(x)= —% COCTOUT U3 TPEX OTPE3KOB.

33) Ha otpeske [1; 5] BbinonHeHo HepaBeHcTBO (X —3) f(x)<0.

34) f'(1)-f"(3)>0 35) f(/(f(3)))=0

* 36) [na kaxgoro 3HaveHuns a >0 rpaduk dyHkumm ) = sin(ax) nepecekaet

rpacmk y = f(X) He MeHee, YeM B UETLIPEX TOUKAX.

D
VIIl. TpeyronbHukn ABC n ACD — npamoyronbHble pasHo-
GeapeHHble, AB = 1, O — Touka nepeceyeHst OTPE3KOB
AC v BD. BepHo nu yTeepxaeHne? ¢
37) ABCD — tpaneums. 38) DB =7 g
39) sin/BDC = 40) AD - AB =3BO y B

J10

41) Pagmnyc oKpy)>XHOCTU, onncaHHom okono TpeyronbHuka DBC, MeHblie .

N |W

BepHo nu yTBEpXKAEHME?
1

1-x

42) ObnacTb onpegeneHus QyHKUMN = COAEPXKUT POBHO TpW

LenbIx y1cna.

43) Ecnu Ha wHTepBane (a; b) dyHkumMs y =Sinx oTpuuaternsHa, To Ha 9TOM
WHTepBane yHKuna y = COSX Bo3pacTaer.

44) dyrkuma y =1g37* HeuéTHa.

45) Ecnu 4éTHas hyHKUUst Bo3pacTaeT Ha oTpeske [1; 2], To Ha oTpeske [-2; —1]
OHa ToXe Bo3pacTaer.

* 46) Mpadhuk cpyHkmmM y=1g(10x) nonydaetca ua rpaduka coyHkumm y=Ig(x+2)

napannefibHbIM NepeHOCOM Ha BEKTOP AJMNHbI \/g

3



